

porišel v Kanado. Najprej je deloval v Slovenskih župnijah v Torontu in obiskoval rojake po Kanadi.

NEDELJA, 7. december: – Današnji evangelij nam spregovori o začetku širjenja veselja oznanila o našem odrešenju, o prihodu Jezusa. Bog ga je obljubil in poslal. Poslal pa je tudi glasnika, ki mu je pripravljala pot, Janeza Krstnika, ki je pridigal in vabil ljudi k spreobrnjenju in zvestobi zavezi. Tiste, ki so odgovorili na to vabilo, je krščeval v znamenje odpušamnja grehov.

Cerkev nas v adventnem času vabi, kot je vabil Janez Krstnik, naj poživimo in utrdimo zvestobo krstnim obljubam z redno molitvijo in udeležbo pri vsti maši, z dobro spovedjo in vrednim prejetjem zakramentov.

BREZMADEŽNA: – Praznik Brezmadežne ponedelje, 8. 12. - Marijo je Bog obdaroval s posebno milostjo. Marija je z milostjo sodelovala in tako izpolnjevala Božjo voljo. S svojim odgovorom Bogu: »Zgodi se mi po tvoji besedi,« je Marija naredila korak k Bogu. Marija nas vabi in nagovarja, *naj storimo, kar nam Jezus naroča*, da se bomo bližali Bogu. Adventni čas nas vabi in nam pomaga, da odpremo vrata svojega življenja milosti, to je Božjemu delovanju, ki ustvarja pravi mir, mir srca. - Lepo vabljeni k sveti maši!

DUHOVNA OBNOVA: – Pred božičem bomo imeli duhovno obnovo od 15. do 17. decembra (ponedeljek, torek, sredo). Vodil jo bo upokojeni škof dr. Anton Stres iz Slovenije. Vse tri dneve bo maša s pridigo zvečer ob 6 uri in pred mašo priložnost za spoved. Pridite k duhovni obnovi, saj je to priložnost, da pripravimo svoja srca za vreden prejem svetega gosta, Jezusa Gospoda in obhajanje božičnih praznikov v duhi vere.

☺☺ Poskrbite tudi, da bodo vaši dragi, ki ne morejo ali bi težko prišli v cerkev, opravili krščansko dolžnost pred prazniki – spoved in obhajilo. Tudi takšna skrb je znamenje ljubezni do svojih dragih. Pokličiti in obvestite župnika. Ne odlašajte na dneve tik pred praznikom!

MIKLAVŽEVANJE: – Danes, nedelja, 7. decembra, danes imamo tradicionalno MIKLAVŽEVANJE. Miklavževanje bo po drugi maši in po kosilu v župnijski dvorani; prihod Miklavža in nato bodo nastopili otroci; s pesmijo, deklamacijami in plesi bodo pozdravili Miklavža; nato obdarovanje. Z udeležbo na miklavževanju pomagajte ohranjati lep in pomemben običaj, kažete pa tudi hvaležnost tistim, ki delajo z otroki in dajete spodbudo njim in otrokom za sodelovanje v skupnosti.

NEDELJSKE KUVERTE: – Nedeljske kuverte so namenjene za redne tedenske darove za cerkev, da morete prejeti za te darove potrdilo za Income Tax. – Vsaka družina in tudi vsak samostojno zaposlen bi naj imel kuverte. Predlog je, da bi naj bil tedenski dar za cerkev enourni zaslužek. Denarna pomoč za cerkev je znamenje odgovornosti in pripadnosti župniji. Kdor še nima kuvert, jih lahko dobi v pisarni za prihodnje leto.

SUNDAY ENVELOPES: – *Sunday Envelopes are available for your donations for the upkeep of the parish. Envelopes are numbered so that it is*

easier to keep track of the donations for Income Tax purposes. Each household should have Sunday Envelopes as well as those who are fully employed. A suggested donation is one hour's wage per week. Each member should attend Mass regularly and help and support the parish materially. – You can get a box of Sunday Envelopes in the parish office.